

中国银行湖南省分行举办机构信用代码宣传活动

湖南发放39.4万张“经济身份证”

作为金融系统及其他经济领域机构客户身份识别的重要手段，机构信用代码将成为其重要的“经济身份证”，有利于辅助金融机构开展客户身份识别工作，提高金融服务水平，推动社会信用体系建设。

记者从中国人民银行长沙中心支行获悉，截至1月30日，全省累计发放机构信用代码证39.4万张，其中，中国银行湖南省分行一共发放4.5万多张。

■记者 梁兴 通讯员 王晓丹



中国银行长沙人民路支行工作人员向客户宣传“机构信用代码”。通讯员 王晓丹 摄

【作用】
“经济身份证”准确反映信息动态

“与居民身份证相对应，机构信用代码是覆盖全社会、能准确识别机构身份的‘机构经济身份证’。”人民银行长沙中心支行征信管理处处长李海林向记者介绍，机构信用代码证以银行结算账户开户许可证核准号为基础编制，共18位，包含有准入管理部门类别、机构类别、行政区划代码等内容。该证是承载机构信用代码的证书，由中国人民银行统一样式和内容，用于记载机构信用代码、机构名称、注册地址及发证单位等信息。

据介绍，通过建立与现有各类代码的对应关系，机构信用代码为实现跨部门、跨行业的信息查询检索建立了基础，有利于促进各部门、各行业的信息共享。

“机构信用代码全国通用、使用广泛。”李海林说，机构信用代码结构清晰、含义明确，能够为政府、研究部门提供机构类别、机构性质、行政区划等不同口径

的统计分析信息，为宏观决策提供基础数据参考。

【推广】
将在信用体系建设等多个领域应用

随着今后的进一步推广应用，机构信用代码将逐步成为金融系统及其他经济领域机构身份识别的重要依据。“首先是方便客户身份识别，人民银行和金融机构在办理征信、信贷、账户、现金、票据、外汇等业务时，可通过查验机构信用代码证辅助核实机构身份；在反洗钱业务中，可通过机构信用代码相关信息查核客户身份及重要交易信息。”李海林表示。

据记者了解，湖南将在日常机构信用代码证发放工作的基础上，进一步规范工作流程，提升数据质量，保障信息准确；同时大力推动机构信用代码在金融业务和社会信用体系建设、社会管理等各类领域的广泛应用，充分发挥机构信用代码的“经济身份证”功能。

为有效提升机构和社会公众对机构信用代码的认知，更好地落实金融账户实名制，中行湖南省分行积极开展机构信用代码宣传活动。近期，在中行全辖各营业网点，都能看到LED显示屏上滚动播放“大力推广机构信用代码，建立机构‘经济身份证’制度”等宣传标语。1月30日，中行在长沙繁华地段的几家网点设立专柜向客户开展宣传。

资讯连连看

近20吨“假磷肥”被查处

土壤调理剂当假磷肥卖，误导消费者。1月30日，湖南省质监稽查总队对长沙市远大路一家农资公司进行了查处。该公司销售的活性磷肥有效五氧化二磷的含量远低于国家标准，根本没有增肥的作用。

质监部门将联系工商部门进一步进行查处，并要求生产企业所在的怀化市质监局、湘西自治州质监局对该产品进行追缴。

■记者 肖祖华 通讯员 缪勇

红星年购节大献爱心



1月30日，以“幸福看雨花，温暖千万家”为主题的大型爱心慰问系列活动正式启动。

本活动由红星年购节主办单位——长沙市雨花区人民政府发起，区宣传部、区女企业家协会等单位共同参与，已成为年购节同步进行的一项固定性、持续性开展的公益性活动。主办方将举办多种爱心慰问活动，并送去年货物资。

■记者 何梦青

春天百货更名友阿春天

1月30日全新试营业，变身为综合性名品体验中心

1月30日，友阿春天试营业典礼隆重启动，友阿集团董事长胡子敬题词祝福：春天是美丽的，友阿春天将会更加美丽。

闭关修炼半年之久的“春天百货”，此番以“友阿春天”之名“重装上阵”，将由女性主题化商场蝶变为综合性的名品体验中心，增加餐饮、儿童用品、娱乐等项目，突出“名品、优雅、体验”的概念，形成独具个性化的经营

风格，新的“友阿春天”定位更加高端。

此次友阿春天成功引进了国内外名品，经营规模也进一步扩大，由原来的四层半楼，扩大至六层营业，新增加餐饮和儿童用品、娱乐等项目，营业面积提升近10000㎡，总经营面积达到30000㎡。

同时友阿春天推出五大服务方式，形成独有的“春天风格”：咨询导购服务、跟

访服务、真情专业服务、预约陪同服务和立体联动服务等五个方面约30多种子服务内容。如：咨询导购、名模服饰展示和试穿体验、消费者公益讲座、名品酒会现场促销、网络(微信、短信、微博等)服务、服务跟踪、VIP快捷通道等，使顾客更能感受到“春天”服务的透明化和人性化。

■记者 李庆钢

喜来登建澳门最大酒店

近日，澳门喜来登金沙城中心酒店宏地楼正式竣工，使酒店的总房间数量增加至3896间，标志着该酒店成为全澳门最大型以及喜达屋酒店与度假村国际集团旗下全球最大酒店。

金沙城中心的母公司金沙中国有限公司是全球度假村发展商拉斯维加斯金沙集团股份有限公司的附属公司。随着宏地楼正式竣工，金沙中国位于路氹的金光大度假区共提供超过9000间客房及套房，成为澳门最大规模的单一酒店住宿项目。

而喜达屋在亚太地区是最大的四星及五星级酒店营运商。宏地楼竣工后，澳门喜来登酒店即将开设两个室外游泳池，酒店内已有设备完善的喜来登行政俱乐部、面积超过11个篮球场的主宴会厅、超过14800㎡的会议空间，以及三间特色餐厅。

■记者 潘海涛

“湖湘文化”书画巡展启动

近日，“湖湘文化”全国书画巡展首站在娄底正式启动。湖南省邦顺贸易有限公司董事长彭晓彬介绍，该活动将在12个城市进行巡回展，所得全部收入将捐赠湖南地区贫穷山区用于建办希望小学。

■记者 何梦青

经济信息

空调独创智能呼吸换气 强力去除PM2.5

我国华北、黄淮、江淮、江南等中东部大部地区相继出现大范围雾霾天气，雾霾天气持续的郑州、武汉等城市，被深褐色的巨大污染带“罩城”超过一周时间。中央气象台持续发布最高级别的雾霾黄色预警，多地空气质量达到严重污染级别，污染指数纷纷“爆表”，北京PM2.5值曾一度超过1000。

PM2.5也称为可入肺颗粒物，含大量的有毒、有害物质。人体大量吸入PM2.5，对心脏病和呼吸系统疾病患者有很大的危害，全国各地急救中心近日接收的肺部感染患者、气管炎、哮喘患者和心血管疾病的患者数量明显上升。

滤出新鲜空气 格力守候您的一呼一吸

目前，呼吸清新干净的空气已然成为

众多国人的显性需求，这也推动了人们对空气净化设备的关注，多地还出现空气净化器热销现象。与众多空气净化器同期热销的还有格力可去除PM2.5的空调产品。

早在2012年初，格力就推出了可去除PM2.5的空调产品。近期，格力又推出升级去除PM2.5功能的全新产品——“全能王U尊”变频空调，一经推出即成为众多关爱健康消费者的明智之选。格力“全能王”空调最卓越的功能之一就是可高效去除PM2.5，室内空气中99.99%的细小颗粒物都难逃全能王空调综合过滤的“法网”，是名副其实的室内环境“健康卫士”，是应对雾霾天气的不二之选。

格力“全能王”给您清新洁净的呼吸

格力“全能王”开创了空调高效去除PM2.5的先河，它搭载“独立清新机”，通过与主机之间的独立射频通讯，智能调控空气环境。该清新机可独立运作，高效去除PM2.5，同时通过银离子过滤网、负离子清新保健、活性炭强力去油等装置，有效净化室内空气。在此基础上，还特设了蒸发式滋润加湿功能，有效避免制冷或制热时空气过于干燥的问题。

据了解，除净化PM2.5的功能，全能王还有诸多体贴的设计，比如：银离子过滤网，它可有效抑制各类病菌，将细菌病毒一网打尽；生产生态负离子，全能王模拟自然界负离子产生过程，利用电解离子净化保健技术，产生人体健康所需的生态负离子，提升室内空气质量；高吸附性活性炭，强力去除空气中氨气、乙酸等有害气体。